



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Орехово-Зуевском районе генеральный директор и учредитель организации подозреваются в уклонении от уплаты налогов**



Следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора и учредителя ООО «ТехноПром». Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налога, совершенное группой лиц).

По данным следствия, генеральный директор и учредитель организации сфальсифицировали документы, подтверждающие наличие правоотношений между ООО «ТехноПром» и иными организациями. После чего предоставили их и соответствующие налоговые декларации,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

содержащие заведомо ложные сведения, в межрайонную налоговую службу. Таким образом, они уклонились от уплаты НДС в сумме более 4 млн. 634 тыс. рубля.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1009459>